
Erst testen, dann zahlen: Virtual Server bei Host Europe mit 

Zufriedenheitsgarantie 

• Neue, leistungsstarke Virtual Server mit bis zu 8.192 MB RAM und bis zu 

250 GB Speicherplatz 

• 30 Tage ohne Risiko testen 

 

Köln, 02.02.2010 – Virtuelle Server bieten garantierte Leistung zum kleinen Preis. 

Mit den Varianten MAX2 und MAX3 erweitert Host Europe seine Palette virtueller 

Server um zwei Highend-Lösungen.  

 

Erst im September stellte der Premiumanbieter Host Europe mit Virtual Server 4.0 eine 

neue Generation virtueller Server auf Basis der leistungsstarken 8-Core Intel®-CPUs 

„Nehalem“ vor. Jetzt bietet Host Europe zwei weitere Lösungen für Anwender besonders 

ressourcenhungriger Applikationen:  

 

Virtual Server 4.0 MAX2 liefert garantiert 6.144 MB RAM und 150 GB Speicherplatz. 

Beim Highend-Modell Virtual Server 4.0 MAX3 stehen den Anwendern sogar garantierte 

8.192 MB Arbeitsspeicher und 250 GB Speicherplatz zur Verfügung - dynamisch kann 

jeweils die doppelte Kapazität an Arbeitsspeicher genutzt werden. Die Nutzer können 

zwischen Windows® und den Linux-basierten Betriebssystemen Debian, CentOS sowie 

Ubuntu wählen. Für Virtual Server setzt Host Europe dabei ausschließlich auf 

Markenhardware wie z.B. Dell PowerEdge™. Die neuen Virtual Server 4.0  MAX2 und 

MAX3 kosten mit Linux-Betriebssystem 49,99 EUR bzw. 69,99 EUR pro Monat, mit 

Windows®-Betriebssystem 54,99 EUR bzw. 74,99 EUR pro Monat. Im Preis enthalten 

ist zudem Parallels® Plesk Panel, das die Server-Administration entscheidend 

vereinfacht. 

 

"Virtuelle Server sind für Privatanwender und Unternehmen längst eine echte Alternative 

zu einem dedizierten Server - und das zu deutlich geringeren Kosten," erklärt Uwe Braun, 

Geschäftsführer von Host Europe. „Bereits heute sind wir einer der führenden Hosting 

Provider für Virtualisierungslösungen in Europa. Diese Position werden wir auch 

weiterhin mit  attraktiven Angeboten ausbauen.“   

 



Neukunden, die einen 12-Monats-Vertrag abschließen, können den Virtual Server 4.0 

jetzt 30 Tage unverbindlich testen. Sollten sie nicht zufrieden sein, so genügt eine 

Kündigung innerhalb der Testphase – und es fallen keinerlei Kosten an. 

 

Virtual Server von Host Europe liefern die komplette Serverfunktionalität mit vollem 

Root-Zugriff. Ideal für Anwendungen, bei denen volle Zugriffsrechte, garantierte RAM-

Ressourcen und hohe Performance gefragt sind. Virtual Server eignen sich auch für 

Websites mit hohem Besucheraufkommen, wie z.B. Blogs, Online Communities, Foren, 

Shops, datenbankintensive Applikationen oder populäre Firmenwebsites. Durch die 

deutlich effizientere Hardwareauslastung ist Virtual Server 4.0 wesentlich günstiger als 

dedizierte Server mit vergleichbarer Leistung. 

 

Weitere Informationen zu Virtual Server 4.0 erhalten Interessierte unter: 

http://www.hosteurope.de/produkte/Virtual-Server 

 

 

Über die Host Europe GmbH 

Die Host Europe GmbH ist mit über 175.000 Unternehmens- und Privatkunden drittgrößter 
Anbieter von Internet- und Hosting-Dienstleistungen im deutschsprachigen Markt. Host Europe 
bietet seinen Kunden seit mehr als zehn Jahren hochwertige Hosting-Produkte mit umfassendem 
technischen Support. Unternehmen schätzen die hochausfallsichere Infrastruktur ebenso wie die 
individuellen Managed Hosting-Lösungen für hochverfügbare Internet-Anwendungen. Host 
Europe wurde vom Verband der deutschen Internetwirtschaft eco e.V. als „Bester Internet Hoster 
2005“, „Bester Hostinganbieter Geschäftskunden 2007“ und „Bester Datacenter-Betreiber 2009“ 
ausgezeichnet. 2008 erhielt die Host Europe GmbH für ihre nachhaltige Wirtschaftsweise von der 
Ethikbank den Förderpreis „Nachhaltiger Mittelstand“, 2009 wurde Host Europe für sein „grünes“ 
Rechenzentrum das Label „Good Practice Energieeffizienz“ der Deutschen Energie-Agentur 
(dena) verliehen. 
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